



# 最后一波暑期档动画片来袭

多国部队制作的“洋动画”也来抢地盘

□记者 庞锦燕

暑假过了一大半，真正让孩子们叫好的动画片有几部？从今天开始到月底，暑期档动画片终于迎来上映高潮。仅今天一天，就有3部适合孩子观看的影片《海洋之歌》《我们诞生在中国》《诺亚方舟漂流记》上映。到8月底之前，又有《新大头儿子和小头爸爸2》《精灵王座》《冰川时代5》等近10部动画片将陆续公映。有意思的是，多部“洋动画”来自多国部队，比如《诺亚方舟漂流记》由德国、比利时、卢森堡等国共同制作，《海洋之歌》集结了爱尔兰、丹麦、比利时、卢森堡、法国的电影人联合创作。

## “洋动画”：画风清奇，冒险搞笑

今天上映的3部动画片中，《海洋之歌》的豆瓣评分一度超过9分。影片曾获第87届奥斯卡最佳动画长片提名，第42届动画安妮奖七项提名，第18届上海电影节最佳动画片等多项殊荣，烂番茄新鲜度高达99%。这是一部画风清奇的动画电影，片中随处可见的符号涉及许多凯尔特神话，隐含象征的意义，影评人评

价该片“有惊人的几何之美、符号之美，帧帧是画”。尚未公映，国内的技术流们已在“知乎”上热火朝天地讨论起影片的几何构图和立意。

定档8月23日的《冰川时代5：星际碰撞》是一部典型的好莱坞动画片。该系列前4部全球总票房高达28亿美元，尤其最后两部票房均超8亿美元。第5部中，

松鼠奎特将继续和话痨树懒希德、猛犸象曼尼、剑齿虎迪亚哥以及其他动物群族踏上新旅程，国语版邀请到沈腾、马丽、常远这三位开心麻花的当家演员加盟配音。今天上映的《诺亚方舟漂流记》也是一部喜剧动画片，影片讲述了一场突如其来的洪水冲击了动物们的家园，象鼻兽“父子档”和猎猫“母女档”组合展开的搞笑大冒险。

## 国产动画：主打合家欢

去年暑期档，上映首日仅有不到10%排片的动画电影《大圣归来》依靠一大波“自来水”，逆袭成为票房黑马，并一举扭转了观众对国产动画电影“低幼”的成见。从今年暑期档的几部国产动画电影来看，“合家欢”已成主流类型。

将于19日上映的《精灵王座》由《龙之谷》原班人马历时两年打造，讲述了一对跨族恋人抗衡

暗黑势力、与盟友并肩作战的热血故事。除了燃以外，浪漫也是电影里十分重要的元素，片中不少场景和桥段都在不经意间拨动少女心。同在19日上映的《新大头儿子和小头爸爸2》围绕“成长与成才”主题，讲述了大头一家人在孩子成长过程中经历的难忘故事。小朋友们熟悉和喜爱的鞠萍姐姐、董浩叔叔、金龟子，还有小鹿姐姐、绿泡泡、哆来咪、

红果果、毛毛虫、黄炜等少儿主持人，均参与到电影的配音中。

另外，今天上映的《我们诞生在中国》是一部中美合拍的迪士尼动物题材大电影，同时具备了真实性和故事性两种特征，非常适合家长带着小朋友观看。影片由陆川执导，演员周迅用自己独特的嗓音为影片配音，让“妈妈才是我们一辈子的爱人”的童话故事温暖人心。



泊客租赁

# 全城找房东 租金已到位

江东世纪东方旁<sup>40-80m<sup>2</sup></sup>精装酒店式公寓<sup>8950元/m<sup>2</sup></sup>

(第二批部分房源租金表)

房号	面积 (m <sup>2</sup> )	总价 (元)	平均年租金 (元/年)	十年租赁期满 总租金(元)	租金发放方式 按年发放
15-11	36.65	351456	28116	281165	
16-2	60.67	617330	49386	493864	
16-3	78.51	808755	64700	647004	

(以上房源按满十年租期计算，具体请以实际合同为准)

# 享10年银行租约保函

抢购热线 8843 1777 合作银行 郑州银行

展示中心：江东区宁穿路577号（创意三厂对面）承租方：宁波泊客商业物业管理有限公司

注：广告仅供参考，不构成商品房买卖，最终以政府批文为准，买卖双方对权利义务以书面约定为准

本广告对项目周围环境、交通、教育、配套设施等信息的描述仅供参考，本公司保留对本广告内容进行修改的权利，敬请留意最新资料。

## 非遗大师朱炳仁在甬举办铜艺展

本报讯（记者 陈爱红 实习生陈晓旦 通讯员 陈敏健）非遗和创意相融合，传统工艺与现代时尚相碰撞。昨天，“吉金品境”朱炳仁非遗国宝大师作品展在宁波117艺术中心举办。这是“东亚文化之都”非遗国宝大师作品“金木水火土”系列展中的首展。

吉金，特指精纯而美好的青铜。铜艺是我国的非物质文化遗产，它以特有的精神价值和艺术魅力，传续着中华文化之魂。遗憾的是，由于历史原因，铜文化一度出现了断层。

作为国内铜领域唯一的非遗大师，朱炳仁传承“朱府铜艺”百年传统的匠心制作，将传统与现代设计相融，塑造了众多顺应时代潮流的生活用品。在这次展览中，茶器、香器、摆件，清新典雅，五牛积福、乾隆八骏等铜艺文创，则是结合故宫所藏唐代韩滉《五牛图》、清代宫廷画师郎世宁《八骏图》等国宝画作而设计，使非物质文化遗产延续生生不息的创造力。

朱炳仁还创造发明了铜艺的另一



参观铜艺作品。记者 崔引 摄

种模式——熔铜，它无模可控，铸锻融合，作品造型独具，不可复制。如《稻可道，非常稻》，一片金色的稻田，每株都独一无二，如士兵列阵，密而不乱。为了呈现最佳的观赏效果，该作品采用声、光、电、影等效果，营造出立体的意境。

本次展览将延续到9月1日。

## 《旧影——历史的见证》图片展举行

拍摄者是一位参与二战的美国军人

本报讯（记者 陈晓昱）昨日，《旧影——历史的见证》影像图片展在中国摄影家协会宁波艺术中心开幕，共展出美国老兵Melven G·Koenig拍摄的反映二战时期亚洲百姓生活、士兵生活和战争场景的老照片120幅。

Melven G·Koenig (1925年-2007)

年)，曾隶属美军第330轰炸机大队，参与过第二次世界大战。他用相机记录了战争中的一个个瞬间，还原了最真实的战争现场。本次展出的照片大部分为上世纪40年代在中国拍摄，由侨居美国的收藏家扈海波先生捐赠，以此纪念反法西斯战争胜利71周年。展览将持续至9月5日。